
Program putovanja:
Putovanje u London.

Trenutno nema polazaka!

1. dan: ZAGREB – LONDON (GATWICK)

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polaska zrakoplova kod šaltera informacija.
Let zrakoplovom Monarch Airlines iz Zagreba za London, Gatwick aerodrom u 17:10 sati. Dolazak u
London, Gatwick u 18:45 sati po lokalnom vremenu. Transfer do hotela i smještaj u sobe. Noćenje.

2. dan: LONDON

Doručak. Odlazak s pratiteljem putovanja do Big Bena, jednog od simbola Londona, Houses of
Parliament, sjedišta vlade i Westminster Abbey, crkve u kojoj su krunjeni i pokapani engleski
kraljevi i kraljice, Buckinghamske palače, službene kraljevske rezidencije, preko St. James's parka
do Trafalgar Squarea. Individualni odlazak u Nacionalnu galeriju, jednu od najpoznatijih svjetskih
galerija slika smještenu na istom trgu. U Nacionalnoj galeriji možete vidjeti slavna djela Van Gogha,
Moneta, Tizijana, Holbeina, Rubensa, Raphaela, itd. Šetnja do Covent Gardena, dijela grada
poznatog po dućanima, restoranima, kazalištima, itd. Slobodno vrijeme za ručak. Odlazak s
pratiteljem putovanja do Piccadilly Circusa te slobodno vrijeme za osobne programe. Predlažemo
odlazak do poznate boemske četvrti Soho, stjecišta bogatog društvenog života, koja je svoj uzlet
doživjela u 60-im godinama, vremenu Beatlesa, Mary Quant i „Swinging Londona“. Nemojte
propustiti ni shopping u obližnjoj Oxford street, najpoznatijoj europskoj shopping ulici. Od atrakcija,
tu je i 137 m visoki panoramski kotač London Eye s kojeg se pruža veličanstven pogled na grad.
Noćenje.

3. dan: LONDON

Doručak. Odlazak s pratiteljem putovanja do Tower of London, srednjovjekovne tvrđave uz samu
obalu rijeke Temze u kojoj se čuva kruna kraljice Elizabete II. i kraljevski dragulji te je jedna od
najposjećenijih atrakcija Londona. Šetnju nastavljamo preko Tower Bridgea južnom obalom Temze,
takozvanim Queenswalkom, s koje puca odličan pogled na sami most, pa do replike gusarskog broda
Golden Hinde, kojim je Francis Drake u 16. st. oplovio svijet. Šetnja nas dalje vodi do Shakespearova
kazališta – The Globe Theatre, Tate Modern galerije moderne i suvremene umjetnosti i preko
Milenijskog mosta do impresivne katedrale St. Paul. Slobodno vrijeme za posjet mnogim londonskim

4 dana

od 0 €



muzejima (Victoria and Albert, British Museum, Muzej voštanih figura Madame Tussauds, Tate
Gallery, itd.). Ili posjetite poznatu četvrt Notting Hill koja osvaja svojom živosti i tipičnim londonskim
šarmom. Noćenje.

4. dan: LONDON (GATWICK) - ZAGREB

Doručak.  Odlazak iz hotela i transfer u zračnu luku Gatwick. Let zrakoplovom Monarch Airlinesa iz
Londona za Zagreb u 7:00 sati. Dolazak u Zagreb u 10:25 sati.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

    prijevoz zrakoplovom Zagreb-London-Zagreb
    zrakoplovne pristojbe
    smještaj u hotelu 2/3* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV na osnovi tri noćenja s doručkom
    pratitelja
    transfer od/do zračne luke u Londonu
    razglede pješice i javnim prijevozom
    te troškove organizacije i prodaje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

    ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene
    karte javnog prijevoza
    putno zdravstveno osiguranje
    fakultativne sadržaje te troškove osobnih narudžbi

CIJENE FAKULTATIVNIH SADRŽAJA I ULAZNICA (prema stanju iz siječnja 2017. god., mogu biti
podložne promjeni):

    ulaznica za Muzej voštanih figura Madame Tussauds 34 GBP
    London Eye 25 GBP
    Westminster Abbey 20 GBP
    St. Paul's Chatedral 18 GBP
    Tower of London 25 GBP
    nacionalni muzeji su besplatni (British Museum, National Gallery, Tate Modern,…)

NAPOMENE: Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje
se na dan izdavanja zrakoplovne karte. Agencija zadržava pravo promjene cijena u slučaju
tečajnih razlika većih od 1,5%. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom
razgleda grada u Londonu, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj
razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Vremena
polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Monarch Airlinesa
objavljenom u siječnju 2017. godine i podložna su promjeni.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:



HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




